2023 SHd =
E&=stw 34 AY » AS JAA (2023.12.21)

(3AF5=73 <l 2h)



4,142,073,000

2
[
ot
o
o,
Y
[N~}
(=)
Do
wW
&
©
2
2
2

A1z 20238hd e witel &t Al A33] A9 - Al FHEAAE A A9 - Al Z7 4,142,073,0009
o Ftu MY - AlEe] "AE A - AlEeibA el 2

APAAEA S o= FE

N

M

ol =7F & =7} 3 ool wRE Hw), st
A7 AT B2 gusdAds] dos AR FRRFEGFo FoAARHFde dite] 49 o] del o
2 A8 F Qor, o B SAAAR Yol B FAE e wdstelo ATk e, 444 A}
Au7b mug ol F FAAAAAS BASA B A5 Fweduse] AoE we Qo PFAeF L
FFo] naste,
A3z @ kel Aulel el ARL wele A% FHWIATA A6z BAFAel oldke] W= FE

T e 0B .
AaTH, B @ 445F, dH5Y

g
ADFAN %= Eatal AlEdit vheE g o] &2 st ds]|e] HoE A= + Q).

284 20239 129 229 104] 338 43% 2 A7 w3 e



S AAE 2023
b - 5733
stw oo o e EFstu

o] 144 A AR A o] A = 135,545 680,748 16.4| 042+ & 30,082 140,890 3.4
o] A9 A\ WS-8 A 7] o] A=< -3,452 3,265,428 78.8| A EA /W& AR} & A 55,019 2,001,830 48.3
o] 144 71 EFol H 9] 18,000 18,000 0.47]24 u&&ds -57,805 321,193 7.8
2 4= B B9 -41,232 130,211 3.1 484 aggs 800 34,811 0.8
AHA T Y PALTTY 24,165 33,275 0.8/ &35 Y 30,339 1,169,436 28.2
718 Adrolds 0 14,411 0.3|8ra ARk 74,591 472,913 11.4

&l A -2 0 1,000 0
7874 2023 129 229 10A] 338 44% ANEnGH vZs st



t
Ed)
o,
2,
g
b,
X,
By

202381

AT o F733] (29
+o= A4 | 219 _ .
. Akl | ) Akl LAy AE7IZ()
& | 5| 47 AN S = =
1oAY 3,964,176 | 3,814,083 150,093
1. AR A A o] 1 =) 680,748| 545,203| 135,545
1.HHAg o]l 654,348 518,803 135,545
17124 AN A A = 654,348 518,803| 135,545
1.3 E2F(%) 568,567| 433,247| 135,320| A AH A Y 1 135,320,000 13 = 135,320,000
Shd . Al wE B o] %31
2 AAYFEAREF (] 2) 85,781| 85,556 225 %023 42 ARAAZTHZF  75,0008+37 225,000
2. WG AN W FZE 26,400 26,400 0
1. 712 AGAAGA DY = 26,400 26,400 0
1enung g &G4 A REF (7] 2 26,400 26,400 0
2. A5 g 7] o] [ 5<) 3,265,428 3,268,880 -3,452
1. Hu EFE I A AN =5 3,265,428 3,268,880 -3,452
1. uSH S AAY = 3,265,428| 3,268,880 -3,452
1.3t dn A+ 830,530 788,329 42,201 |8k 7] 2893 : 42,201,000 * 17]3L 42,201,000
2. 5] AuAY = 2,434,898| 2,480,551 45,653 |3t A AN A Y -114,839,0009 * 1703 = -114,839,000
FAwEEEAAAA ¢ 54240009 < VN o o) 00
[ ,424,
ApB B @ 1ol ¢ -22,0009 « 17RaL = -22,000
2023 M7 AR AMNAALY ¢ 74,000 _74 000
9 = 1 = ’
FA7| LA LS 0 -7,418,0009 « 17]a = -7,418,000
HAMFF A AAAJDH /DM 17,030,000 1 a0 100
A = 1 = e
(3 RA_ 3520239 sy wETEAL AF5D
(RN e) BSE 0 33,742,000 * 170 = 33,742,000
2023 71A1¥]) -2 ¢ 18,120,000 = 170
W o= 18,120,000
(G HA_3%)2023 8l9t7] wHFFA A 755 9 107.000
@ BEE 0 2107,0009 x 17l = T
(A PA_33)202381 3% 2817 FEnSA
450,000
€9 @ 450,000 = 17haL =
AlA] 3 I~ P . °
AN 33FACCTV A 2 ¢ 10,000,000 10,000,000
w« 1|3 =
2023 TG E AYPA wE AL (5A)
675,000
675,000 * 1703 =
3. 7]Efo] M54 18,000 0 18,000
1.71egol dF) 18,000 0 18,000
1.71eta A 9= 18,000 0 18,000

03874 20239 129 229 104] 334 472 4 A7 =LA w2



202381

T
1

Al

o]
H

o 2k

Al A

ARTE 3733 (s} - A
+F A4 | 1A o
2+ |7} |3 | =2 0J7]_E74]u]_‘5'_ C’ﬂ/‘\_o—]i cﬂ]}ﬂ:gll-] H]ﬂ%@- }1\1-%7]}—(%) H]J—_’
o || o | = [ =
1.71E3 3 A L= 18,000 0 18,000 | Ak A F el A1 1 9,000,000 2%] = 18,000,000
2. AT 163,486 180,553 -17,067
1.3 R Rr49) 130,211 171,443 -41,232
1.5 A5G4 130,211| 171,443| -41,232
1.2 83,596 70,115 13,481
1,521 83,596| 70,115 13,481 | A D20 @ 5,7129+699 #4092 = 13,481,000
2. A A P35 23,978 76,848 52,870
1. d73A g st 23,978 76,848| -52,870|&gA g e5n(18hd) © -27,199,6809+138] = -27,199,000
A2 sk5u(23hd) ¢ -15,860,0409%13] = -15,860,000
AFA A stE)(33hd) ¢ -9,811,1409%13] = -9,811,000
3. &9 gH 22,637 24,480 -1,843
1.Z9 89 22,637 24,480 -1,843| = AW A& 1 -1,843,9309%13] = -1,843,000
2. Y55 33,275 9,110 24,165
‘ 1AM S S8 1,320 200 1,120
LA B STR 1,320 200 1,120
1.AME = 1,320 200 1,120\ A AAE SR & ¢ 1,120,00099+138] = 1,120,000
‘ 9. Apr44) 60 60 0
1. ARkl 2} o 60 60 0
1. 22kl 2 60 60 0
’ 3.71Et S5 31,895 8,850 23,045
1.0l 344 13,940 250 13,690
101244 13,940 250 13,690 | ©]ZH4=4) ¢ 13,690,0009#13] = 13,690,000
2. 7184 &5 5] 17,955 8,600 9,355
1.71et a4 & 55 17,955 8,600 9,355|#H 2] &2 : 250,0009)%33] = 750,000
ALIEFZAE 1 205,0009%13] = 205,000
BlekgololdEg 49l 1 2,100,0009+4Y = 8,400,000
3.71e 4 14,411 14,411 0
1. AdzogF 14,411 14,411 0
7234 20233 129 229 104 338 47% 5 A7 EnSH wEdEEsn




£
2
-
Sh
o
o
w
ot

A

o

)

1.eAAY oI F 13,411 13,411 0
I e A R 13,411 13,411 0
1.eAAY o= 13,411 13,411 0

2.7 A AR 1,000 1,000 0
1. A A A AHE- bl 1,000 1,000 0

1.7 20 ) 23 A QA8 1,000 1,000 0

3] 20234 12€9 229 104 33 47x%




20238 A= A= of| AT A A]
of AR F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
LA & 140,890 110,808 30,082
1.7]8F aA PR 4,000 4,000 0
1718452 4,000 4,000 0
1. A nALA T g ] 4,000 4,000 0
1. 71k 4,000 4,000 0
2. 049 B2 g s} 136,890 106,808 30,082
1. w4 g =s) | 10,446 15,810|  -5,364
1.AFAR 5,695 4,650 1,045
2. 4k8H] 4,750 2,250 2,500 P A5H] : 250,0009*107 = 2,500,000
39959 945 2,400  -1,455 *ﬂﬁ%: HARAEA ¢ 1,455,000 -1,455,000
2. A8 A5 780 6,000 -5,220
1.09n) 780 6,000/  -5,220| wARAAGFH] 1 -522,00099*10% = 5,220,000
3.AEASF 596 3,480 -2,884
1. dnkpgn) 596 3,480 2,884 | A& 1 -288,400109 = -2,884,000
4. 71etq =g A A 3,375 1,680 1,695
2. Ank=g1] 1,000 1,000 0
30959 2,375 630 1,605 N T/IEHIATAAN ¢ 1,695,0008+12] 1,695,000
PREARIR R 126,444  90,998| 35,446
1.535344 497 900 -403
1.2 9 B2 1) 497 900 —403| MAFE o} FE X 1 -40,30090#103] = -403,000
2. 716 A B A2 ¢ 125,947 90,098 35,849
1. LA 9] 2] 1) 125,947 90,098 35,849 i;i?éfj—%)(%)zﬂﬁwl + 110,100 1,101,000
i;ii;d;—%)(%)%%#% : 309,760 %13 16. 108,000
i;%gﬁ_ﬂsf)(%)@ﬂ%@% : 700,000¢) 7.000.000
i;igig?(%)%é%ﬂﬂ : 970,000 11,640,000
2. A BA /G AR S A 2,001,830 1,946,811 55,019
1.9 e 1,608,453| 1,543,681 64,772
1.8 w3289 1,608,453| 1,543,681 64,772

a4 2023 129 229 104] 33 48% 7 A7 =g Ed LSt




202381 %= A = of| 4T Al A
of Ak F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1.z kel 32,187 32,047 140
1.5 20714 28,887 28,747 140 | 22 F-4F[AF] ¢ 14,0000 %1041 3F = 140,000
2. AT 3,300 3,300 0
2. 2 AFARRIZIH] 343,833 311,107 32,726
135217 308,166| 275,440 32,726 EAF[E] 1 -5,424,000919 = -5,424,000
3251?‘3631[%,X}] : 87,533%1073 13.130.000
i_f%E%?%[xH 15,0009 %164 7F+13 3,120,000
AAFAFA () 0 360,0009#27 #25 = 18,000,000
A AN AAFE(E) : 300,0009+139F = 3,900,000
2. & FAUA T 35,667 35,667 0
3.3 A ST 1,042,802 984,474 58,328
L8245 1,042,802| 984,474 58,328 i(ﬁj:ﬁuﬂg(%”’?) + 58,528 ¢+10073 58,328,000
4. 9329 84,650| 103,654 19,004
1. dnkpgn) 53,731 74,576  -20,845 i%@u*liygiﬂ“m + ~1,950,000€1+1) -1,950,000
SRR A2 5 [2}] 1 -100,00090%13] = -100,000
QG FER (2] 0 -191,00099%13] = -191,000
if—l%%%%ﬂi#ﬂl[m © 5,110,000 5,110,000
ARG F R FET M _183.000
(A, A2 8ol zel] - -183,000¢1+18] = ’
2EFTFJE,F) 1 -201,9609%100F = -20,196,000
kA 289 (&) 1 -300,00090%103] = -3,000,000
BEaEH (&) 0 -65,0009+238] = -130,000
WALER(5) 1 -205,0009%13] = -205,000
2. 471897 5,000 5,000 0
3. A ER 6,841 5,000 1,841 | 43222 (2) 1 1,841,0009+19 = 1,841,000
4,989 19,000 19,000 0
5. 1.7 ¢ 221 78 78 0
5.8t A FA 87 ) A 104,981 112,399 -7,418
1.olukz ) 95.792 95.175 617 ziﬂ%@ﬂﬁﬂ%@(%) : =33,0009 %1 ~33.000

a4 2023 129 229 104] 33 48% 8 A7 =g Ed LSt




2023 A %= A= of AHE Al A

of| Ak +7433] (29 - HdD)
A
4 AA 714 H] ol =i
= PARSINIRS DARS RN RE0! W27 2 ()
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
FAANA P EERL &) 650,000 %1 650.000
3 = ’
2. 1] E91n] 79,189 87,224 -8,035| 2 7] A (&) 1 -8,035,0009%13] = -8,035,000
2. 1A% 120,418 129,428 -9,010
1[Za st w2 w A kA e 63,629 69,563 -5,934
1.8k oA T A 3] 1) 13,262 13,262 0
1.8 B2 1) 13,262 13,262 0
2.9 ATEAY 0 100 -100
1.8 B2 1) 0 100 -100|-&F & F 48] -100,0009%13] = -100,000
3. AL AA 15,938 18,291 -2,353
s AL SFA A AR 2
1. 8h Ay ] 15,938 18,201  -2,353 o B SAAAAAL - 27,4609100 2,746,000
Y =
Sk plulk sFAAZFAXL o - 9]
‘133“ 19k S} ¢ -49,8309%100 4,983,000
g =
2,38hd 2W7AA} : -11,6009%109% = -116,000
4. BANeSY 17,410 16,620 790
1. Yuksegn) 7,560 7,720 -160| = -4 B -160,0009%13] = -160,000
A EETYH ¢ 150,00099%10F = 1,500,000
BAA HFEFYH]  -150,0009%10F = -1,500,000
(A HA_3F) LT 5 234G 74|
2. 9959 350 0 350 < 350,000
ere () 1 175,0009)%23] =
A1 2] A i_‘Q__ c\)l_T’_Eﬁo—vz-]L:_/\ o)
3. W59 600 500 100 B HA ST ° SRR RUCE S 100,000
(%) : 100,0009%13] =
4.3 EA]H) 8,900 8,400 500 | FETQIH] ¢ 50,0009%10F = 500,000
5.2 21 A7 AA 5,429 9,200 -3,771
1. 02 Y B 5,429 9,200 -3 771|202 AAA Y] ¢ -45,4009%109 = -454,000
w2 FEANHA] ¢ -26,7409%100 9 674,000
WAl vhoRFEEHA] 1 -64,300€1%10
o -643,000
o
6. [Fa]FAd LS F 2,500 2,500 0
1. 058 H 2,380 2,380 0| FAREFZA] (F) © -225,0009%33] = -675,000
AL FALETY(F) ¢ 67,5009 675000
*10% = ’
2. B A A 311 120 120 0
7.2 ek B A T 0 500 -500

a4 2023 129 229 104] 33 48% 9 A7 =g Ed LSt




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of AR F733] (ch9l 1)
A I E -
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g HEEE
1. g Hk=8H 0 500 =500 [ AFFAAHRHAEFTY ¢ -500,000U+13] = -500,000
8. HANF AL FF () 9,090 9,090 0
2. 71ebr 770 235 535 ﬁiiijigﬂl =PI -165,000
Egijﬁz%%iﬂﬂﬁﬂﬁ(%) © 50,0009 700,000
3.+95T 3,095 3,275 -180 gi%ﬂ]ﬁg%}%}*}ﬁl(%) + ~180,000€+1 -180,000
4. g 4,325 4,680 =355 | R ANFAETY(F) © 70,5009%10F = 705,000
_@Z_iii—gizﬂlﬁ?ﬂ%ﬁl(%) : ~1.080.000
EABFEIE 0 o] T ol (&) :
;%’L()(;)z;loo%ozﬂ_ =AM TG () 200,000
ARG EATAA AN (E) _180 000
-180,00099%13] = ’
5. Ak 70 0] 900 900 0
2.3tk 9 e 56,789 59,865|  -3,076
1.HE=E0e 29,344|  32,000)  -2,656
1. g Hk=8-H 29,344 32,000 -2,656| AF2A A 1 -1,241,0009%13] = -1,241,000
AL A RFR © -1,415,0009%13] = -1,415,000
2. 2743 19,200 19,200 0
1. dnkpgn) 19,200 19,200 0
3.9 7 8,245 8,665 -420
1. 7] A2 22kl 70 6,025 6,025 0
2. drkp g 2,220 2,640 420 WA A E 1 -420,0009%13] = -420,000
3. 3B 272,959 273,702 -743
1.3 8828 272,959| 273,702 -743
1.EF A A= 23,147| 24,990  -1,843
1. g RkEgH 510 510 0
2. 3B u] 22,637 24,480  -1,843|EH AWM (AR 1,843,000 13] = -1,843,000
2. A H -2 ) 1,000 800 200
1. Yduk=gn) 1,000 800 200 | LIARFES 1 200,000913] = 200,000
3. S A = 1,000 1,000 0
1.3HA &A1) 1,000 1,000 0

2374 20239 129 229 10A] 33% 48% 10 7127y v Za Lol




20238 A= A= of| AT A A]
AMTE 739 (s} - s
A+ AR 714 H) 2 A5 2(9)
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS
4. B9 172,500 171,600 900
ERERE 172,500 171,600 900 fgifi% =STEARED 225, 0008 675,000
ié)ziﬂqygﬂs?%vl%(*]) : 75,0009 %3 295,000
5. 7] e} gt B %] 75,312 75,312 0
1. g Hk=8H 75,312 75,312 0
3.71EA asgE 321,193| 378,998| -57,805
1.u3 &% 190,244 191,645  -1,401
1. a5 101,317 103,180  -1,863
1.3 EA Y 2,820 2,820 0
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1. a9 8,100 8,100 0
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1. 059 n 6,977 6,800 177\ 71 @9 EF 40 0 177,0009+138] = 177,000
2.1 FG ] 823 1,000 -177| 7)1 78| EF0] © -177,0009*13] = -177,000
6. 7174 L 724 6,500 6,500 0
1. 05 H| 6,500 6,500 0
6.74 wytds 27,646 23,640 4,006
1A SIS 14,330 9,600 4,730
1. 02 5] H) 1,600 1,600 0
2. 05 gy 6,700 6,700 0
3. HIE TG 6,030 1,300 4,730 ITAS LA EFTFY © 473,000910F = 4,730,000
2. YA =T 11,816 12,540 -724
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3. %G| 11,076 11,800 -724 i?féog«?fjfl %Q%mﬁ%%ﬂl : -594,000
;iigﬁ_z%%ﬂ%ﬂ%"éﬂl : -130,00091*1 ~130,000
3. 07 AH A 1,500 1,500 0
1.8]F 74 H] 1,500 1,500 0
7.9% w3 13,471 16,610|  -3,139
1oty 7,381 10,520 -3,139
1.5 g 1,855 2,000 ~145 ﬁiﬁ;;ﬁl‘;%% THE ) ~145,000
o H]E9lH] 5.526 8.520| 2,904 %:%%Hl?ﬂﬂl(x}%) ©=2,994,000¢) #13] ~2.994.000
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1. a9 1,750 1,750 0
9. 48 wylgE 1,200 1,200 0
1. $HE w2 1,200 1,200 0
1. %89 1,200 1,200 0
10. 5 a g u 7gg 4,473 4,500 -27
1.E5FuSuie- 1,980 1,700 280
1. &g 1,980 1,700 280 | LA -11,0009%13] = -11,000
b A ALY H] ¢ 29,057 *10F = 291,000
2. 57859 Ad 1,897 1,980 -83
2. %952 720 980 -260|7AH] 1 -260,000 %1 = -260,000
3. 0889 908 700 208 |+ FEFTYH 1 20,7344*10F = 208,000
4.\ FT94H 269 300 =31 W] E Y] -31,000913] = -31,000
3. AdAFA 500 500 0
1. &89 500 500 0
4.8 dhE 96 320 -224
1. 8o 9 320 -224 AAARGZH] : -224,000913] = -224,000
1. AR wyss 4,160 4,160 0
1. AR W3 4,160 4,160 0
1. 389 4,160 4,160 0
2.4 APes 108,799| 165,203 -56,404
1.A-&2s 22,991| 23,300 -309
1.3t A4 3] F5-& 2,229 3,900 -1,671
1359 ) 560/ 1,000 _ggo| FIAARENAELH] - ~440,00081+12] ~440,000
2. 5H A% =) 1,669 2,90  -1,231 igﬁﬂﬂﬁ%aﬂﬁ@g ~1,067,000€ ~1,067,000
SPAYAFX] 3] A A 1] 0 -164,0009%13] = -164,000
2.8 329 4,700 4,700 0
1. 530 4,700 4,700 0
3. 8F L (dAp) A A 2 2,544 1,272 1,272
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A | G | A A A 75 A v = S S @ =
SFW A A A W AR S o
1. Yyks=84) 2,544 1,272 1,272 “L“HHH TR sse 1,272,000
*1,500%- =
4.3t % A 29 7,352 6,000 1,352
1. 05990 7,352 6,000 1,352 |8l & A A : 1,351,51090+13] = 1,352,000
5. 75 A S o) 3] A A gs A 5,428 5,500 -72
SF A A 3Z m] @ - Q%13
1.5 9990 5,428 5,500 -72 ZHITEHQ YAFTAN ¢ -72,00090x12] ~72,000
6. 71612 & 25 738 1,200 -462
1. 05 H| 738 1,200 -462 | DA o S AM] 1 -462,0009913] = -462,000
7. 9F A A Y 0 728 -728
1. Y9uk=gn) 0 728 -728 | SRR A A 0 -728,0009%13] = -728,000
2. 843 58s 27,534 78,948| -51,414
1. 945 27,534 78,948| -51,414
2 A3 ki el o= B o) &
1.0y 3,556 2,000 1456 gAR =AM ALR) + 1,455,80081+1 1,456,000
A3 A A S EF<En] (A g =
2. 159 23,978 76,848 -52,870 2o dEA Y oA 1(HE5es) -8,060,000
-8,060,0009)x13] =
1A ZA I =LA 28 -10,800,000 _10.800.000
ﬂﬂ = ’ ’
1A dZA A sSE(JYFES) _16.400.000
-16,400,0009%13] = A
2o E A W S A ~7,800,000
-7,800,000)%13] = e
AT EH AR 9 600000
-9,600,0009%13] = e
A gAG T E (P F=T) 910000
-210,0009%13] = ’
3. Zolg g% 29,380 29,380 0
1. 5181 g% 13,500 13,500 0
1. A HA]H| 13,500 13,500 0
2. qWAE=IHLT 14,880 14,880 0
1.$95% 14,880 14,880 0
3. A A H-& 1,000 1,000 0
1. 05990 731 731 0
B S 269 269 0
4. BA 4,030 7,930 -3,900
1.84v 385 4,030 7,930 -3,900
1384 20239 129 229 104 33 48% 15 AN EwS A v ZesEetn




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

oAbt 1 F7433) (ch9l 1)
o | 2 BE712(R)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1. g Hk=8H 2,130 7,430 -5,300| HAET S} ¢ -1,450,00090%23] = -2,900,000
sl A Ta] ZEAEE = o] .
—%,Za&iooo%i ;ﬂg i T ~2,400,000
2.1 1,900 500 1,400 H 27159 @ 1,400,0009913] = 1,400,000
5. 0728% 24,864 25,645 -781
1.727] ol 3 &5 4,281 4,935 -654
1. 05890 4,281 4,935 -654 | SHYFE 3] 1 -654,0009%13] = -654,000
2. E2ARSE 19,260 19,210 50
2. &35 900 1,450 -550| 257 ZAFH] © -550,00090+13] = 550,000
3. 0889 18,360 17,760 600 | FA A ZEE 2 : -2 480,000 13| = -2,480,000
A2 A AuATY 0 7,0009+4407 = 3,080,000
3. X2 1,323 1,500 -177
1. Yukegn) 1,070 1,247 -177| A I S G BFE ¢ -177,000813] = -177,000
2. 95T 253 253 0
3.2 (d) EF 22,150 22,150 0
1A () A g 22,150 22,150 0
1. A3 A2 E 500 500 0
1. A& 500 500 0
2. A A Al s 21,650 21,650 0
1.+959 680 680 0
2. W5 u 20,970 20,970 0
4. 984 wsdE 34,811 34,011 800
1.548%E 32,334 31,534 800
1.5MZ2529 32,334 31,534 800
1.2A7 24,883 23,907 976
1. 0591 433 257 176 | =M 29 1] 1 1,760U4%1003] = 176,000
2. =AY H] 24,450 23,650 800 | =AT§1H] ¢ 80,0009 x10% = 800,000
2. 24 #e4 5,351 5,027 324
1. a5 3,531 3,207 324 | ZA TGN ¢ 32,4009%103] = 324,000
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2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of Ak F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2.1 1,820 1,820 0
3.5MEE 600 600 0
1. a9 600 600 0
4. 5/ A YA 1,500 2,000 -500
2. %95 0 500 -500| ZZ ;M ZAME] 500,000 %13] = =500, 000
3. &g 1,500 1,500 0
2. 71t A9 A aKSF 2,477 2,477 0
1. 7] ERA B A 8 8- 2,477 2,477 0
1.5 | 2,477 2,477 0
1. %89 2,477 2,477 0
5. 058%F A9 1,169,436| 1,139,097 30,339
1P &9 18,613 27,084 -8,471
1. 5-3kA}-8-oF 18,613| 27,084  -8,471
1. W 5E-8ALe- 13,414 19,500|  —6,086
1. uksgu) 11,558| 16,600 -5,042| & E7NOIER BATH + -249,0008+12] ~249,000
AP E T2 IATS] 0 -16,000913] = -16,000
AL G ARETQ] ¢ -475,2009%10F = -4,752,000
;3]%:712%‘— 718 A -25,0009*1 ~95.000
2. 5G| 1,856 2,900  -1,044 ;ng, ARlE? & 74 ¢ -104,4008410 -1,044,000
= -
2. NFEETH 5,199 7,584  -2,385
1. g RkE8H 5,199 7,584 -2,385| A=A AL 1 200,00090#23] = 400,000
WEEE BE 0 -95,0009%13] = -95,000
AETFER ¢ 310,0009%13] = 310,000
f_;w:g%xw H]2o] & & 1 -1,000,0009*3 ~3,000,000
2. GA = 47,818 50,060 -2,242
1. A A TR = 45,082 45,960 -878
1. AR =L 4,100 4,100 0
1. a5 4,100 4,100 0
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2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of Ak F733] (ch9l 1)
o A% | 718 | A&7 2(9)
Il AL L T PP P I o o I o s B

LAt 5,567 6,000 -433
1.8403t w9 5,567 6,000 -433

1. nke8n) 4,581 5,000 -419 ?%aﬂg%%ﬂl%ogm £ ~169,00091+13] -169,000

aﬂ%%% A3 2 =m0 250,000 %1 950,000

2. 05-&-FH 986 1,000 -14 fw;%%??j%%;q%ﬂ] +~14,000911%) -14,000
4. 35294 &4 46,795 22,376 24,419
1.5 | 30,009 5,781 24,228
1.5 30,009 5,781 24,228

1. g Rk=8H 5,681 5,281 400|524 294 ¢ 400,00090%13] = 400,000
2. W5 EqH 500 500 0

3. H]3E9] 0] 93,828 ol 238 ‘E%@Hl%?ﬁ(ws%—) © 2,382,80091+10 23,828,000

= -

2.4 1818 16,786 16,595 191
1.3t B sk 9l 5,957 5,766 191

1. dukpgn) 4,516 4,016 500 | ARBF2ETY] ¢ 50,0009x10F = 500,000

2. 7 B A S0 1,441 1,750 -309 fEEQM ERAY T 0 154,508 -309,000

= -

2. s ee 4,800 4,800 0
1. k81 4,800 4,800 0
3. 5o o)A 100 100 0
1. k=81 100 100 0
4. AR A e R B 5,929 5,929 0
1Al 7§40 5,929 5,929 0
5.:597 A 1,050,643 1,033,577 17,066
1. a3 7l A 1,050,643| 1,033,577 17,066
1.7]el w8 AN 1,050,643 1,033,577 17,066

1. 4Rk gn) 22,148 14,957 7,191 =4 W FAF 5(F) 0 -74,0009%13] = ~74,000

ITAS LA ZAS ¢ 7,265,0009%13] = 7,265,000

2. H]3F T4 1,028,495( 1,018,620 9,875| & /N A0 F 9 ¢ 170,000 #42t)] = 7,140,000

ITAS 4 HF 7Y ¢ 7,265,000 13] 7,265,000

187 2023 129 22 104 33% 48% 19 7127y v Za Lol




A8k 318} 2 CCTVA X] (&) 500,000 10000000
#20Th = T

6.8k ko 472,913| 398,322 74,591
1.3 a7 £ 121,889 116,031 5,858
15471289 109,258| 103,378 5,880
1. 7gA e 23,516 23,516 0
1. gk 5710 19,220 19,220 0
2. AAFFNTR N 4,296 4,296 0
2. 5P gAEg 55,522 54,862 660

1. guk4n) 51,886 49,886 2,000 BAFE X Q] 1 25,0009 %801k~ = 2,000,000

2,994 2,580 3,920)  -1,340|°1%®] : -1,340,0009*13] = -1,340,000
3. 2023 Q220 1,056 1,056 0
3T 30,220 25,000 5,220
1.9 Rk8-] 11,000 11,000 0

2.09H] 17,220 12,000 5,220|918] : 20,0009%2619 = 5,220,000
3. 0023 QB2 2,000 2,000 0
2. 3984 ANE & 12,631 12,653 -22
1. A A FAHB A )2 1] 525 525 0
1. 352 Q17im] 165 165 0
2. 71222171 360 360 0
2. A 8 B e 91700 10,690 10,712 -22

171 A 22291 A H) 10,690 10,712 =22 [(B)Z 2] @ -22,0009+13] = -22,000
3. AL T e ¢ 300 300 0
1. a2 82 1] 300 300 0
4. B AR FAL (L F) Q1A R 1,116 1,116 0
1. 3547 1,116 1,116 0
2,414 ] fA 347,672 278,931 68,741
1. A A 8] A 347,672 278,931 68,741
1. 3a g2 78,405 78,265 140

713817 20231 12€ 229 10A] 33 48%
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2023 A %= A= of AHE Al A

of Ak F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1. g Hk=8H 740 600 140[$HQF 1 70,0009+29 = 140,000
2. A7 87 42,800 42,800 0
3.4 FEE 25,505 25,505 0
4 71E} T RH 9,360 9,360 0
2.9180) 40,260 30,360 9,900
1.A8m 40,260 30,360 9,900 A 728 F : 3,300,0009#38 = 9,900,000
3. A1 dnk e 104,124 84,209 19,915
Ank4=E-1] 104,124 84,209 AR ETR]IE] 0 -200,000%10% = -2,000,000
ARG L 7,162,0009%13] = 7,162,000
Aoy o 3 o] & A 1 PERTES
2 A ] 1 600,000 33 = 1,800,000
A7) A=A H] 1 700,0009%13] = 700,000
W7 71 B A" H]) 0 -3,414,000913] = -3,414,000
gi;&i%@xﬂﬁ(s%ﬂ%) 1 -2,733,000 ~2.733.000
315:%7 (GHP)F-#&-2]H] : -700,000¢1%10 ~7.000.000
g:ﬂo%%%if%%‘%%ﬂ*ai%% © 630,000 6,300,000
SR YR 1 15 500,0009%13] = 15,500,000
4 A Am) 3l e 28,107 9,707
SISt ] 28,007 9,607 P s A 9] ¢ 150,000 %23] = 300,000
SPFAF LT T ¢ 550,00090%23] = 1,100,000
iﬁﬂdi‘éi(ﬁl% veks) 17,000,000 17,000,000
R R-RAR 100 100
5.94 3 4,634 4,910
A k441 4,634 4,910 Tl AR AN & 1 -276,0009)%13] = -276,000
6. 57 dAT(AEm s8] 33,523 31,911
LA 17 30,443 29,431 HAF 7] ¢ 350,000919 = 350,000
Azt ¢ 80,7502 = 162,000
HAAHEF  200,000919 = 200,000
54 2023d 129 229 10A] 338 48% 21 A7 ERSH w2E sz




2023HA %= M| = of| 2HE Al A

of AR F733] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
A7)l 1 300,0009%1% = 300,000
2. 2% 170 1,000 800 200 | SFFHEX)H] ¢ 200,00099*1 = 200,000
3. FANA T 2,080 1,680 400|328, AFARF @ 50,0009%8¢ = 400,000
7. 574 AT(AATA L)AL 28,837 26,225 2,612
1.3 520714 26,591 24,105 2,486 | A 57k 1 410,00099%19 = 410,000
AAFT ¢ 60,8609+2Y = 122,000
Aol 1 900,00091% = 900,000
HAAHF 1 200,0009%19 = 200,000
geNFAu] ¢ 134,0009%19 = 134,000
A7) 5 1 300,0008#19 = 300,000
2R 0 12,0009#354) 3¢ = 420,000
2. EFEEA 0] 926 800 126 | EHEZA1] : 126,0009+1 = 126,000
3. T APAT T 1,320 1,320 0
8. A1 e 8- 10,512 11,694  -1,182
1. g RkE8H 10,512 11,694 -1,182| A #8991 -1,028,000913] = -1,028,000
AN ARFED 1 -154,0009%13] = -154,000
9. A1 etA A 19,270 1,650 17,620
1. dnkpgn) 19,270 1,650 17,620 ?Lﬁfz E*ijﬁ) . 500.00081415] = =500, 000
flﬁléﬂl%ﬂi&ﬂ(%) : 4,530,000 49 18,120,000
3.89099 ¥ 3,352 3,360 -8
18389 91 913 360 360 0
1.3 3 9 32 360 360 0
1.99H] 360 360 0
2.3 Yy 2,992 3,000 -8
1.8 53] 2,992 3,000 -8
2. A ukEgH] 2,142 2,150 -8|8t R3] ¢ : -8,0009+13] = -8,000
3. 95T 850 850 0
7.3 AFEE 1,000 1,000 0
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[0
>
b,

of AHHE Al A

e

20238 A% A

1.9 1,000 1,000 0
1.8 1,000 1,000 0

1. A A 3 B ko) 1,000 1,000 0

Lurss 1,000 1,000 0
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